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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.
Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise
und gelten bis einschließlich 30.09.2025. 
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Nähere Bedingungen
siehe Seite 02/03.
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Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  

gekennzeichneten 

Möbel & Küchen mit 

Kundenkarte  
Siehe A)

12
PREIS

IN ALLEN ABTEILUNGEN A)

AUF VIELE ARTIKEL

NR.
BEIM PREIS1Gilt

auf alle mit 
„Aktionspreis“  

gekennzeichneten 
Artikel mit 

Kundenkarte.  
Siehe A)

LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR10–20 UHR

FREITAG

26.
September

27.
September

SAMSTAG
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A) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel einen auf 50% erhöhten Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen 
Aktionen kombinierbar. Gültig bis mindestens 30.09.2025. Aktion „40% Rabatt ohne Kundenkarte“ läuft auch danach weiter. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.  F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung von Küchen für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und 
gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in 
Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 30.09.2025.H_Rot3_S02

KAFFEEAUTOMAT „KA 4825“ 
1000 Watt, mit Glaskanne, 
Schwenkfilter, Warmhalte-
platte, Wasserstandsanzeige, 
automatische Abschaltung, 
Fassungsvermögen: 1,25 L   
618371  

BODENSAUGER 
„VSZ3B212“ elektrische 
Saugkraftregulierung mit 
Drehregler, Filterwech-
selanzeige, High Power 
Motor, PowerSecure 
System   617599  

Staubbeutel Swirl S67

Inkl. Fugendüse, Polsterdüse, Hartbodendüse

Staubbeutelvolumen: 4 L

Lautstärke: 79 dB

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff hellbraun, Kopfteil gepolstert, 
bestehend aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, 2x Taschenfederkern-Matratze 
stoffbezogen im Härtegrad weich und fest, 2x Unterbau mit Bonellfederkern, inklusive 
Bettkasten seitlich zu öffnen, ohne Dekokissen   50123683  

01 ESSTISCH MIT FUNKTION Glas mit 3D-Steineffekt, Gestell Metall schwarz pulverbe-
schichtet, ausziehbar auf ca. 200 cm, B/L ca. 90 x 140 cm, 76 cm hoch   40303279  
02 STUHL MIT ERHÖHTEN SITZKANTEN Bezug Leder schwarz, Gestell Metall schwarz  
40309740  (preisgleich in Gestell/Leder braun, dunkelgrau o. taupe)   40309735, -39, -34  

ausziehbar auf ca. 200 cm

WOHNPROGRAMM Kunststoff weiß matt, Absetzungen u. sichtbare Rückwände: Kunststoff Mar-
mor Nachbildung  01 Highboard B/T ca. 109 x 38 cm, 146 cm hoch   40203842  Gegen Mehrpreis: 
Beleuchtungs-Set   40203843  59,-  02 Lowboard B/T ca. 210 x 43 cm, 63 cm hoch   40203161  449,-**  
Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set   40203162  39,-  03 Wandboard B/T ca. 150 x 24 cm, 27 cm hoch  

 40203163  04 Sideboard B/T ca. 199 x 43 cm, 85 cm hoch   40203164  599,-**  Gegen Mehrpreis: 
Beleuchtungs-Set   40203165  59,-  

LATERNENSET 3er 
aus Metall, Glas, 
enthält Größen: 
S 10 x 10 x 23 cm, 
M 14 x 14 x 35 cm u.
L 17 x 17 x 45 cm  

 40580033  

02
04

WOHNLANDSCHAFT MIT FUNKTION „Luzern“ 
Sitz und Rücken Leder echt, Korpus Kunstleder 
grau, B/L ca. 256 x 179 cm, 83 cm hoch  Inklusive: 
elektr. Relaxfunktion und Kopfteilverstellung links, 
manueller Kopfteilverstellung rechts   50401144

Inklusive

Kopfteilverstellung

Inklusive

Relaxfunktion

MEGA SOFA „Nea“ Bezug Stoff stahl, Sitz und Rücken stahl, B/L ca. 270 x 135 cm, 
81 cm hoch  Inklusive: 4 Rückenkissen, 4 Zierkissen   60401774

WOHNLANDSCHAFT MIT FUNKTION „Lisa“ Bezug 
Stoff grau, B/L ca. 302 x 167 cm, 97 cm hoch  Inklusive: 
Sitzvorzug, Rücken echt   50404597

WEBTEPPICH „Bunny Circles“ 
100% Polyester, ca. ø 70 cm, silber, 
beige o. grau   40785328, -27, -29

FROTTIER-SET „Bubble“ reine 
Baumwolle, bestehend aus 2 x Hand-
tuch ca. 50 x 100 cm u. 2 x Duschtuch 
ca. 70 x 140 cm   40821357

SATIN-BETTWÄSCHE „Grafik“ 100% 
Baumwolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 
135 x 200 cm u. 80 x 80 cm   12843434

JERSEYSPANNBETTLAKEN 50% Baumwolle + 50% Poly-
ester, B/L ca. 100 x 200 cm   11842405

CORALFLEECEDECKE „Emely“ 100% 
Polyester, B/L ca. 130 x 160 cm   
813300

versch. Farben

mit Reißverschluss versch. Größen u. Farben

versch. Farben

STUHLKISSEN „Susan“ Bezug 50% Polyester, 
50% Baumwolle / Füllung 100% Polyester, B/L 
ca. 40 x 40 cm, 4 cm hoch   13834232

versch. Farben

inkl. Relaxfunktion

RELAXSESSEL „Tokyo“ Bezug Stoff rot, B/L ca. 106 x 85 cm  Inklusive:  Relaxfunktion manuell, drehbar, Handyhalterung   50402182

Relaxsessel
199.- **

Inklusive

Rücken- u. Zierkissen

• Drehtürenschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

Im Preis enthalten:

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

SCHLAFZIMMER Nordic-Eiche Nachbildung, Absetzung Havanna-Dekor, Griffe u. Winkelfüße schiefer, bestehend 

aus: Drehtürenschrank 5-trg., Mitteltüren in Absetzung, B/T ca. 250 x 58 cm, 216 cm hoch, Doppelbett mit Polster 

am oberen Kopfteil in Kunstleder havanna, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen, 2x Nachtkonsole 

schwebend, mit 1 Schub   40101478  Gegen Mehrpreis: Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung, Passepartou-

trahmen mit Beleuchtung, Kopfteilbeleuchtung

MICROFASER-SERIE „Lina“ Bezug Microfaser (100% Polyester), Füllung 100% Polyester  01 
LEICHT-STEPPBETT Füllung ca. 450g, B/L ca. 135 x 200 cm   40800222  02 MONO-STEPPBETT 
Füllung ca. 1000g, B/L ca. 135 x 200 cm   40800223  03 DUO-STEPPBETT Füllung ca. 1200g, B/L 
ca. 135 x 200 cm   40800224  04 4-JAHRESZEITEN-STEPPBETT Füllung ca. 500g + 700g, B/L ca. 
135 x 200 cm   40800225  05 KOPFKISSEN Füllung ca. 500g, B/L ca. 40 x 80 cm   40800226  06 
KOPFKISSEN Füllung ca. 1000g, B/L ca. 80 x 80 cm   40800227  

ohne Dekokissen

ohne Dekokissen

versch. Farben

PRIMEPRIMEPRIMEPRIME

12
IN ALLEN 

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 

Artikel mit 
Kundenkarte.  

Siehe A)
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NR.
BEIM PREIS1

Schlafzimmer
999.- **

SET-PREIS

Boxspringbett
899.- **

01 Esstisch
299.- **

02 Stuhl
129.- **je

01 Highboard
499.- **

03 Wandboard
59.- **

 89.-
Bodensauger

-49%
statt 174,99 UVP***

Mega Sofa
 599.- **

Wohnlandschaft
 999.- **

SITZ/ SITZ/ 

 RÜCKEN  RÜCKEN 

LEDER LEDER 
ECHTECHT

Wohnlandschaft mit Funktion

799.- **

 29.-
Kaffeeautomat

-41%
statt 49,99 UVP***

 24.95
02 Mono-Steppbett

 14.-
01 Leicht-Steppbett

 34.95
03 Duo-Steppbett

 14.95
05 Kopfkissen

 19.95
06 Kopfkissen

 49.95
04 4-Jahreszeiten

SITZ/ SITZ/ 

 RÜCKEN  RÜCKEN 

LEDER LEDER 
ECHTECHT

 7.-
Webteppich

je

 9.-
Satin-Bettwäsche

4.-
Stuhlkissen

je

4.-
Jerseyspannbettlaken

je

8.-
Coralfleecedecke

19.-
Frottier-Set

SET-PREIS

4-tlg.
30.-

Laternenset

SET-PREIS

3-tlg.
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inkl. Schlaffunktion

6 
St

ühle im Set 

zu einem Pre
is

4+2 STÜCK

4+2 GRATIS

3ER
SET

6ER
SET

10ER
SET

24
tlg.

STUDENTEN-BOX bestehend aus:

Studenten-
Die

Box

Evo Easy Box 44 L, B/T ca. 58 x 28 cm, 39 cm hoch, gefüllt mit 29 
Artikeln: je 1 Fleischtopf ø ca. 20 cm, Pfanne ø ca. 26 cm, Rühr-
schüssel, Topfuntersetzer, Schneidebrett, Edelstahl Seiher, Koch-
löffel, Schneebesen, Pfannenwender, Löffel, Besteckständer, 
Schälmesser, Universalmesser, Messerset 2-tlg., Sparschäler, 
Korkenzieher, Pizzaschneider, Besteck-Set 24-tlg., Gläser-Set 
6-tlg., Kaffeebecher, Aufbewahrungsdose aus Glas mit Deckel 
je 1x 550 ml u. 330 ml, Geschirrtücher 3er-Set 100 % Baumwolle, 
Kehr-Set, WC-Bürstenhalter, Badetuch 100 % Baumwolle, B/L ca. 
70 x 140 cm, Bettwäsche-Set 100 % Polyester   49993451

E) �EU-Energiekennzeichnung
 Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel einen auf 50% erhöhten Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen 

€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und 
% bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in 

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

# �Lieferpreis deutschlandweit.  
Montage gegen Mehrpreis.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 30.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

** Abholpreis. Lieferung & Montage  
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

H_Rot3_S03
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Produkte

Wohnlandschaft „Reneé“ Bezug Webstoff grau, B/T ca. 280 x 280 cm, 90 cm hoch   40406546

273 Bewertungen (Stand 14.08.2025) auf hoeffner.de
4 .8

Wohnkombination „Calvas“ Front/Korpus 
Asteiche Nachbildung, Riffeloptik, Absetzung 
schwarz, B/T ca. 260 x 40 cm, 167 cm hoch   40201942

Boxspringbett „Didcot“ mit vertikal gesteppten Kopfteil, Flachgewebe 
cremeweiß, B/L ca. 187 x 212 cm, 104 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
ohne Topper, ohne Dekokissen   50120081  Gegen Mehrpreis: FarbauswahlSchlafsofa „Attalie“ Bezug Cord creme, B/T ca. 212 x 84 cm, 

80 cm hoch, Liegefläche ca. B/L 105 x 187 cm   50405711  

inkl. Box gepolstert
inkl. Bonellfederkern-Matratze in Härtegrad fest - H3

01 Schwebetürenschrank „Widnes“ rechts 1 Spiegeltür, links 3 
Schubkästen, Griffe alufarbig, Asteiche Nacbildung, B/T ca. 170 x 61 cm, 
200 cm hoch   40132452  02 Sessel „Gwinna“ Bezug Stoff offwhite, B/T 
ca. 80 x 80 cm, 80 cm hoch   60401058  03 Stuhl-Set  (4 Stück + 2 gratis) 
„Paolino“ Bezug Stoff grau, Gestell Metall schwarz   50305949  

„KA 4825“ 
1000 Watt, mit Glaskanne, 
Schwenkfilter, Warmhalte-
platte, Wasserstandsanzeige, 
automatische Abschaltung, 
Fassungsvermögen: 1,25 L   

inkl. 2 Einlegeböden
inkl. 2 Kleiderstangen

Inklusive

Sitzvorzug

Detailansichten:

01 Esstisch „Fiano“ Platte Asteiche Nachbildung, Gestell anthrazit foliert, 

B/L ca. 80 x 130 cm, 75 cm hoch   40304339  02 Armlehnstuhl „Pascal“ 

Bezug Samt grau, Gestell Metall schwarz   40307695  

38 Bewertungen (Stand 14.08.2025) auf hoeffner.de
4 .8

ausziehbar auf ca. 170 cm

13 Bewertungen (Stand 14.08.2025) auf hoeffner.de
4 .6

16 Bewertungen (Stand 21.08.2025) auf hoeffner.de
4 .8

68 Bewertungen (Stand 14.08.2025) auf hoeffner.de
4 .5

ohne Dekokissen

ohne Dekokissen

PENDELLEUCHTE 5-flammig, Metall, schwarz,
ca. 96 cm breit, ohne Leuchtmittel   46522563  

TISCHLEUCHTE „Elefant“ 1-flam-
mig, goldfarben, ca. 46 cm hoch, 
ohne Leuchtmittel   11686534  

AKKU-TISCHLEUCHTE 
schwarz, ca. 33 cm hoch  

 46524411  

04 Kommode „Calvas“ Asteiche Nachbildung, Absetzung 
schwarz, Front zweifarbig, Riffeloptik, 2 Türen u. 1 Schub, 
B/T ca. 80 x 40 cm, 90 cm hoch   40343706  05 Kommo-
de „Calvas“ Asteiche Nachbildung, Absetzung schwarz, 
Front zweifarbig, Riffeloptik, 2 Türen u. 1 Schub, B/T ca. 
169 x 40 cm, 90 cm hoch   40343708  

LED-TISCHLEUCHTE 1-flammig, 
ca. ø 14 cm, 17 cm hoch   
11688345  

sofort 
verfügbar

PRIMEPRIMEPRIMEPRIME
TIME

2
PREIS

ALLEN ABTEILUNGEN A)

AUF VIELE ARTIKEL
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NR.
BEIM PREIS1

Qualität Wow! Preis SuperWow!
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499,-
Wohnlandschaft

„Reneé“

**

sofort 
verfügbar

199,-
Wohnkombination

„Calvas“

**

sofort 
verfügbar

99,-
02 Sessel
„Gwinna“

**

sofort 
verfügbar 79,-

04 Kommode
„Kommode“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Schlafsofa
„Attalie“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Boxspringbett

„Didcot“

**

sofort 
verfügbar

je 49,
02 Armlehnenstuhl 

 „Pascal“

sofort 
verfügbar

99

119,-
03 Stuhl-Set
„Paolino“

**

sofort 
verfügbar

299,-
01 Schwebetüren-

schrank
„Widnes“

**

sofort 
verfügbar

149,-
05 Kommode

„Calvas“

**

sofort 
verfügbar

 29.-
Pendelleuchte

 19.-
Tischleuchte

 10.-
Akku-Tischleuchte

149,-
01 Esstisch

„Fiano“

**

sofort 
verfügbar

 15.-
LED-Tischleuchte

 69.-
Studenten-Box

173.-Preis der Einzelteile  

mit Kundenkarte

Werbepreis der Box
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ausziehbar bis 51 cm

Alle angegebenen Preise in 
Euro. Irrtümer vorbehalten.

Nähere Bedingungen siehe  
Seite 02/03.

E) F)A) *** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

# �Lieferpreis deutschlandweit.  
Montage gegen Mehrpreis.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 30.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Honline

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen
Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

NR.
BEIM PREIS1

NR.
DER MÖBELHÄUSER

1

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

in Deutschland20×

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

in Deutschland26×

•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg
•  Pankstr. 32 – 39 | 13357 Berlin-Wedding
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
 •  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster

•    Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn 
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und eine 
Begleitperson. Preis je Portion.

Gültig bis einschließlich 30.09.2025.

Gültig bis einschließlich 30.09.2025.

Dazu Remoulade 
Gültig bis einschließlich 30.09.2025.

K)Gutschein

K)Gutschein

2.50je

K)Gutschein

K)Gutschein

7.90je

4.90je1.-je

Mittlerer Salatteller
vom Salatbuffet

Höffis Currywurst

Oma Fridas Apfelkuchen
mit Vanillesoße

Küstenbackfisch Scholle
mit buntem Kartoffelsalat

Gültig bis einschließlich 30.09.2025.

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

Inklusive  
Geschirrspüler

Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)
Glaskeramik- 

Kochfeld

INKLUSIVE

Flachschirmhaube

INKLUSIVE

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)Inklusive Premiere-
Elektrogeräte:
• �Backofen-Set  ELXB1K
• Kühlschrank  KRB2AE88S
• Flachschirmhaube  LFP619K
• Geschirrspüler  KEAD7215L 

Moderne EINBAUKÜCHE mit 
Fronten in Mattlack olive und 
Eiche como Nachbildung. 
Inklusive aller Elektrogeräte, 
ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuch-
tung, ca. 120 + 280 x 310 cm.  
41130181, 41400490, 41500220

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

Inklusive  
��Geschirrspüler

Einbau-Backofen
INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Dunstesse

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

EINBAUKÜCHE mit Charme, die Fronten 
sind ein Mix aus Kunststoff sand mit 
Eiche Bergamo Nachbildung. Inklusive 
aller Elektrogeräte, ohne Nischenrück-
wand, Mischbatterie und Beleuchtung, 
ca. 275 + 120 cm.  41100239

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• Backofen  LEB3
• Glaskeramik-Kochfeld  LCA600
• Dunstesse  MISSYBL60D
• Kühlschrank  LKG88E
• Geschirrspüler  LST604 

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Einbau-Backofen
INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Eine moderne EINBAUKÜCHE die auf kleinem Raum 
eine Menge an Stauraum zu bieten hat. Die Matt-
lackronten mit „Antifingerprint“und umlaufenden 
Kanten in weiß und einem AEG-Elektrogeräteset. Ohne 
Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung, ca. 
335 x 245 cm.  41130122, 41410758, 41500220

Inklusive AEG-Elektrogeräte:
• Einbaubackofen  BEK43511XB
• Glaskeramik-Kochfeld  HK624000XB
• Dunstesse  DVK5961HB
• Kühlschrank  NSK5O88ES
• Geschirrspüler  FSB32610Z 

Dunstesse

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

01 BESTECKKASTEN aus Bambus, ausziehbar bis 51 cm Breite, B/T ca. 31 x 40 cm, 7 cm hoch   40533508  02 BESTECKSET „709“ Edelstahl 18/10 enthält je 6 Menügabeln, Menümesser, Menülöffel u. Kaffeelöffel   536870  GLAS-SERIE „Level One“ 03 ROTWEINGLAS 450 ml   548510  1,-  04 WEISSWEINKELCH 350 ml  
1,-   549242  05 LONGDRINKGLAS 380 ml   548513  1,-  06 SEKTKELCH 220 ml   548511  07 GLAS „Dublin“ 400 ml,  ø ca. 8 cm, 13 cm hoch   40540023  08 ISOLIERKANNE „Anton“ 1 L, Kunststoff mit Glaskörper innen, ø ca. 14 cm, 24 cm hoch   40533009  09 KOMBISERVICE Porzellan, enthält je 6 Dessertteller, Speiseteller 
u. Schalen   40520934  10 KLEIDERBÜGEL aus Eukalyptusholz, B/T ca. 44 x 1 cm   40533485  11 SCHMORPFANNE Aluguss mit Glasdeckel, ø ca. 28 cm   12531001  12 SCHÜSSEL-SET „Mondi“ aus Edelstahl u. Kunststoff, mit Innenskalierung, enthält je 1 Schüssel á 1000, 2500 u. 4500 ml   12533479  13 TOPFSET „Paula“ 
aus Aluguss, langlebige Antihaftversiegelung, enthält 3 Kochtöpfe ø je ca. 16, 20 u. 24 cm, 1 Servierpfanne ø ca. 24 cm, mit Glasdeckel, 1 Kasserolle ø ca. 16 cm, 1 Schmorpfanne ø ca. 24 cm   12531117  14 TOPFSET „Romantika“ Edelstahl hochglanzpoliert, enthält 3 Kochtöpfe ø je ca. 16, 20 u. 24 cm, 1 Bratentopf ø ca. 16 u. 
20 cm   11530405  15 VIERKANTREIBE Edelstahl rostfrei, mit Auffangbehälter aus Kunststoff, zum Hobeln, Schneiden und Reiben, B/T ca. 11 x 9 cm, 24 cm hoch   543442300

versch. Farben

spülmaschinenfest

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

antihaftbeschichtet

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET
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KÜCHENKOMPETENZ  
DER             -PROFIS

Perfekte Beratung durch  
jahrzehntelange Erfahrung!

Hier werden Küchen-
träume wahr. Mit 26 
Einrichtungshäusern 
sind wir immer in 
Ihrer Nähe. Es erwar-
ten Sie eine riesige 
Küchenauswahl und 
unsere kompetenten 
Küchenspezialisten, 
die Ihnen jeden 
Wunsch erfüllen. 
Sie können ei-
nen Termin 
vereinba-
ren, denn 
unsere 
Experten 
nehmen sich gerne 
eine Extra-Portion 
Zeit für Sie.

IMMER 
BESSER !

Ihre persönliche 
Küchenplanung und 
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE 
TERMIN 
RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen

DER KÜCHEN-MARKEN

12
PREIS

IN ALLEN ABTEILUNGEN
AUF VIELE ARTIKEL

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 

Artikel mit 
Kundenkarte.  

Siehe A)

9.-
01 Besteckkasten

9.-
02 Besteckset

SET-PREIS

24-tlg. 1.-
06 Sektkelch

je

0.50
07 Glas

6.-
08 Isolierkanne

3.-
10 Kleiderbügel

SET-PREIS

8-tlg.29.-
09 Kombiservice

SET-PREIS

18-tlg.

12.95
11 Schmorpfanne

49.-
13 Topfset

SET-PREIS

6-tlg.

5.-
15 Vierkantreibe79.-

14 Topfset

SET-PREIS

5-tlg.

-68%
statt 249,99 UVP***

29.-
12 Schüssel-Set

SET-PREIS

3-tlg.

-51%
statt 59,95 UVP***

Einbauküche
3990.- #

FINANZIERUNG

60 × 66.50	 F)

Einbauküche
2990.- #

FINANZIERUNG

60 × 49.84� F)

Einbauküche
1990.- #

FINANZIERUNG

60 × 33.17� F)
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